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Ljubljani je na svoji seji dne 11. decem
bra soglasno odobril sklep pravne, visoke 
šole, s katerim je bil soglasno izvoljen za 
častnega doktorja prava predsednik sena
ta in voditelj Slovencev g. dr. Anton Ko
rošec. Ta čast je bila dodeljena g. dr. An
tonu Korošcu za njegove velike zasluge za 
ustanovitev, ohranitev in razvoj ljubljan
skega vseučilišča. Slovesna proglasitev ali 
promocija bo v nedeljo, dne 17. decembra, 
v vseučilišld zbornici. 

Ljubljansko vseučilišče je že pripravlja
lo pred prevratom posebno tozadevno dru
štvo, ki je doseglo svoj cilj šele v Jugo
slaviji 2. julija 1919 v vladi, v kateri je bil 
podpredsednik g. dr. Anton Korošec. Od 
ustanovitve do danes je bilo ljubljansko 
vseučilišče kot najvišje kulturno središče 
Slovenije voditelju g. dr. Antonu Korošcu 
glavna skrb. Na njegovo prizadevanje ni 
bilo ukinjeno, ampak je raslo ter se raz
vijalo, da je danes ponos ne le nas Sloven
cev, ampak vse države in uživa priznanje 
ter sloves tudi v inozemstvu. 

Za vse delo in trud, katerega je žrtvo
val naš voditelj za najvišji znanstveni za

vod v Sloveniji, se mu je ta ob svoji 20 let
nici oddolžil vsaj nekoliko s tem, da je 
svojemu glavnemu soustanovitelju podelil 
najvišji naslov častnega doktorja. Kako 
visoko priznanje je prejel 11. decembra g. 
dr. Anton Korošec, je razvidno iz dejstva, 
da je on tretji častni doktor ljubljanske 
univerze. Prvi je prejel častni doktorat 
ljubljanskega vseučilišča pokojni dr. Gvi
don Majaron, ljubljanski odvetnik in prvi 
predsednik Društva za ustanovitev univer
ze v Ljubljani. Drugi je prejel naslov čast
nega doktorja že tudi rajni češkoslovaški 
predsednik dr. Jan Masarvk. 

Našemu voditelju častita »Slovenski go
spodar«, kojega dolgoletni urednik je bil, 
k najvišjemu odlikovanju v Sloveniji z že
ljo : Bog nam ohrani novega častnega dok
torja še dolgo let na čelu hvaležnega mu 
slovenskega naroda in pri krmilu mlade 
Jugoslavije! 

Z imenovanjem g. dr. Antona Korošca za 
častnega doktorja je slovenska visoka šo
la dokazala, da ceni in priznava zasluge 
za svoje rojstvo, obstoj in razmah vodite
lju Slovencev. 


